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K 11-1  SkyWalking 7£ 2 i [ 70 A7 IR S B B “ 38257

Az iE SkyWalking K18 8550 55 (70U FH B 2%, DL e 4% 0 5 A fL 31
Elasticsearch 1 MySQL #(#& /&, b /-4H% 37 SkyWalking £EHF 12038

11.1 SkyWalking &/

SkyWalking & HH B A\ 2 @ & BRI B2 T B, 2017 F3E N\ Apache 50 H iy, @
A B AN Apache ) — DN HFIRITH .
SkyWalking $&fit 1 5% K] APM (Application Performance Management, [ FEREE #)



DiRg, BITAMIRS SR TR S = R A e R 2 Ik %% . SkyWalking T8I RE AR
FEIS bR, FEAT oA NI EE BB R . SkyWalking 2 BRENTAR 55 2 18] 18 F B I 1) 5%
2, ARV ST .

SkyWalking HA 1 4514 :

(1) ZFEE.

(2) RAFEHEAR, SFMAEEFRAN. FrEEEN, ZIEFREASSER S,
WAL FIBITIT A

(3) BHEEN, LHBINREIEF6 .

(4) REEZFIRETB, XIFZi1ESHE (Java. Net Core £ Node.js)-

(5) Tajvtiom K ATALAL S & 8 B .

(6) HERABIULEEN, QFERE UL W #-F & AR .

Wi 11-2 7R, SkyWalking f5 AR SR A0 55 TU AR

o Rl (Agent): WUFZBELRAB T EE —FF, WEBEREAMMRE S, 75
ST I A

® L/ HrF & (OAP, Observability Analysis Platform): FEUSCFRER & 1% 1) W 508 ,
M7 B 51 BRI AT B S 55, BT B 2R N A B b

® Ul VM OAP 1, fERHLI S /R Gt i 8 .

® (ififis: TP OAP T & MGt 8dE, H Al SCHr a8 PR AL HE H2 (A R
Y/, XA SkyWalking FIERIAZHE ). ES (Elasticsearch). MySQL. BanyanDB

.
2

ik 55
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IR
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Ul OAP ¥ &

A

Bl 11-2  SkyWalking F% A 44

11.2  EbBe A5 M IE B a4

H BIAT A BEHGE R AT ELAE LR LA

® Zipkin: [ Twitter STHKIJTIRESF, HHTAE Spring Cloud HEZLHFE] 1) iz A
H, FerURiee. (.

® Pinpoint: FHE AT RMEET T REN KR, FF R SCRE 2 RE T, UL )
RESRR, AL N . BT WA E, B ERES K.



® SkyWalking: [E AFFR KT FATRGENKIFFRKAE, Ff U8 SR 2 i, UL T
Redtim, AR EAN. HATC RN Apache MTRZZFFIEIH
® CAT: HIKARVPHRIFER M, BRI T DM s, mRIhaemA, H
SRR RN, A5 P B 75 EAE S (AR AT
-1 NSEBUR B EFH PR L R IhReRFESE A B, X Zipkin, CAT F SkyWalking
X = R PR B BRI T AL
#* 111 EERORITRI = FRsd BB B i

LIgEs Zipkin CAT SkyWalking
IR PAE R ARG R (28 | 3 gk
2. RS
Agent 5 OAP 2 [g)f HTTP. MQ HTTP/TCP gRPC
il
OpenTracing &S AN SR
HEAERI O R LR
£ FHiAA G R HTTP. MQ HTTP/TCP gRPC
VM 45 S Es CFE SCHF
HE ANSHE SCHF SCHF
iR ES. MySQL . MySQL. HDFS ES. H2. MySQL.
Cassandra. W1¥ BanyanDB
AL Ul X SCHF X
REHREK b EHFER BEE
X THF KP4 S¥/i &S Apache 3
ER =G AR BTEER] | RELIER S | BTREZ. BR K
JE AFFUE it LM HE
APM A FF SCHF CHF
WebFlux HF ALHE &5

11.3 %Mz SkyWalking

SkyWalking ) 77 N HMHEZ WA FERSCH R DU UFERE 17). AaZak N 832 de &
45 apache-skywalking-apm-9.1.0.tar.gz, 8'Efift 5 B At

#:31) SkyWalking (1] bin H 3K, 1847 startup.bat ILALFE SO, 845 3) SkyWalking, ¢
br A3 T PN RSS

® oap-service: OAP V&, HSZIIZRENT oap-libs T HE T

® webapp-service: &t Ul FH ) webapp N, £7F webapp THX T .

SkyWalking ] webapp-service #K I\ i Ut B % 1 24 8080 , i i W WA #% Uy 1A
http://localhost:8080, i<l Ul Fti, Z WK 11-3.



& C  @® localhost:8080/general

. = General-Root
Skywalking)
I =EERS
RS WIS
Service Topology Trace
Functions
Kubemetes
Service Groups Service Names Load (calls / min)

Ehtiidhe

= meEs a

11-3  SkyWalking ] UI FLif]

W EAE I webapp-service ST 13 1, 7] LMEL webapp/webapp.yml SCAFH a0 N EC
B

server:
port: 8080  #iXE I K L
WK 11-4 fi7R, oap-service SHR%HIE(E B IAIm 124 11800, 5 webapp-service 1815
HIER A 1A 12800, HAVIHLYL, 7 oap-service AL T — collector-service ¥ k%, &
TR B RET I AR Bl e BRI R E 0 11800

ik BREF Agent
A

y 8080 11800
12800

webapp-service

collector-service

oap-service

11-4  oap-service BRI M T )i 11

£ config/application.yml SCfFH, LARARESFH T & oap-service [ Wi [ -

restPort: ${SW CORE REST PORT:12800}
gRPCPort: ${SW CORE GRPC PORT:11800}

RS T BAE restPort ¥ [, i 75 E X} webapp-service L & {4 webapp/webapp.yml
H oap-service 3 F HEATAH R IE L :

spring:

cloud:



gateway:
routes:
- id: oap-route
uri: lb://ocap-service
predicates:
- Path=/graphqgl/**
discovery:
client:
simple:
instances:
oap-service:
- uri: http://127.0.0.1:12800

11.4 7ETUIR S5 H 22 BEIRET Agent

SkyWalking HEARASEAEH HHF T Agent, 1 9.0 LA IR iA T M SkyWalking 1)
B BN Agent.

M SkyWalking [ B /¥ ( skywalking.apache.org) N %% Java it A< [) Agent %% [ 4 f3, apache-
skywalking-java-agent-8.11.0.tgz, VB MR FIAM, BUE R HF A C:\skywalking-agent. {£1%
H 3 A — skywalking-agent.jar 3., ‘& Agent FIZEE 4.

T PAZ 2 FE helloapp B H A, 448 hello-provider-service PA % hello-consumer-
service TRk %% % BIREF (1 T715

1E IDEA 1, 32 8. Run—>Edit Configurations, Z & 8] 11-5, ¥ HelloProviderApplication
JA SNECE AU VM Option 244 :

#skywalking-agent.jar HIAHLEEE
-javaagent:C:\skywalking-agent\skywalking-agent. jar
#1F SkyWalking FEIRHIARS 4

-Dskywalking.agent.service name=hello-provider-service
#SkyWalking ) collector-service IR 1P K
-Dskywalking.collector.backend service=127.0.0.1:11800

Build and run

java 8 hello-provider

K 11-5 Xt HelloProviderApplication & I & ¥8 15 Agent < H IS

DL ZEHE, XF HelloConsumerApplication J& )AL B IS Agent #15¢H] VM Option 2



., Hr skywalking.agent.service name J&VE[{E A hello-consumer-service.

Bz : “SkyWalking fIFRE AN T ZAERUR 55 (1 pom.xml SCAF AR SRS ? 7

B HREERARE TR E A SRR BRI 55 iz AT e b, BRI SS
IR . XKL T SkyWalking X URSSAURS AR N HIRFE. 2908, SRR EAE R
S E B E AL A% £, B2 T BRI IR, 11,6 e xf it
—N .

JH I 0 W 2% 22 YR U5 1) http:/localhost:8082/enter/Tom, F51jj17 SkyWalking 1) UI S, <
A BIEEMIR ST AR SIS = B, 2 K 11-6,

Service Topolagy Trace
Service Names Load (calls f min) Success Rate (%) Latency (ms) Apdex
nello-provider-service »~ 039 ~ 6.45 ~ 8010 ~ 005
umer-service A 0.23 o~ 323 ~ 67.52 -~ 003

YT

Bl 11-6  SkyWalking 18 EAHEANUIR 55 ) A 55 R 1 B Ho s

11-6 JER 1 REMUOIRSS B AR W2 2080 -

Load (BU79): P3R5 iiE REL.

Load (T4 FE—ANNEIB N A5 0 B s KB a5 1.

Success Rate (FU{F): 1R KINZ

Success Rate (12D : £E— M [ B N 15 R BT 1 3 K

Latency($07): P33 RiiE KIS E],  DAZAD Ry Hfr.

Latency(#T2& &) : 78— [H) B A Wi 175 SR PRI [B) R iea 35 B, A2 g Bz
Service Apdex (7)) : TR Apdex (Application Performance Index, [
PERETRED PR

® Service Apdex (H14ED: fE—AMNAIBLN Apdex P43 I K

EE 11-6 U ERIr R EARL, e AT 2k B BT 3 7n — B TR] Py AR B 0 W 45 5
5, =K 11-7.



Serica Mamas 1 nard inalle | maind Success Rate {3‘0}

~ 645

service sla 100

B 117 fom— BU Ia) P fR I8 SR e 2
11.4.1 &FEHFHE

FEIE 11-6 HIEFESH Topology, =& BRI IHRANMA, R 1 i 55 Z IR i 5%
R, ZHE 11-8. WIRRARS Vs Ia Bl e, 2 s IR 55 AAGE 12 22 TR ) U5 7] 56 2%

Success Rate < 95% and Traffic > 1 calls / min

hello-provider-servi...

hello-consumer-servi...

K 11-8  JERTIR S 2 18] F o0 R HR AN
11.42 BRFEERR

FEE 11-6 LA Trace, =F BIR— KR HERNIEAFELS, S HLE 119,
SkyWalking 7945556 1 FH BERS 0 BC 1 ME—RUIBER 1D, I Hid 2 Reom BB R fp S [a] A
AR .



hello-consumer-service All All

P HERR AOIE B 1D

1 Duration GET:./enter/{username}
TEr e | 05fd8115d2bb491a9bb02a380a2ae514.108.1656: |E]
14059 ms 2022-06-27 12:24:26 [EEE=Z1ER) 14059 ms (=B °
GET:/enter/{username} [ | |

hello-consumer-service ] hello-provider-sernvice
© ©
GET:/enter/{username} ¢ P B B% VR4S B
[ 115 ms |
GET /enter/{usemame}

GET:/enter/{username}
® [greet/{username}

SET:/enterf{username}

® GET/greet/{username}

GET /enter/{username}

Bl 11-9  SkyWalking 18 ExUIR 25 1 18 FH %5 2% (145 15
11.43 RS S9N A 48

SkyWalking FoVF MARSS « S5 Ao i1 = Fh 4 B2 A 5 454000 - £ 11-6 Tk 4% hello-
provider-service, <7~ hello-provider-service TR 55 M55, 2 WK 11-10.

$Service hello-provider-service

Overview Instance Endpoint Topology Trace
Service Apdex Success Rate
0.78 100.00 %
Service Avg Response Time (ms) Service Apdex

11-10  hello-provider-service fl 45 17 45 3% 2 4f7

TEE 11-10 Hk$5E # Instance, 523 M hello-provider-service IR 25 S5 4 B Fg 7 1



BHE, Z WK 11-11,
Service Instances Load (calls / min) Success Rate (%) Latency (ms)

9163639ec42a41518c636b460C1T4TBb@19
2.168.100.105

» 0.00 » 0.00 » 0.00

ec6072ad32174ff69dac4d3b6f3al0b19@19
-~ 039 ~ 645 -~ 80.10

2.168.100.105
BIT1-11 DGR 55 S8 ) ¢ P2 P s 4 Kl

FER 11-10 k3 Endpoint, wbe M SR 4EE R IR 5t 2 A 11-120 X
LB I i 2 TR BT IR B9 URL, %120 GET:/greet/ {username } i /& — 1M £ o

Endpoints Load (calls / min) Success Rate (%) Latency (ms)

GET/greet/{username} A 0.39 ~ 645 ~ 8010

B 11-12 Mg 4 R s i s
11.4.4 TPERESTHT

SkyWalking HEf T BIIZ4EN RIS IS AT Ik RE, RILRPTEE . VERET T AN TR
BAEARD ¥ B . SkyWalking 18I & JA T 0V S5 18 AT AIRS ORAE DRI, SRaEAT MERE 23
#r, BRIRTHFELLEUD

7£ SkyWalking ] UT Ft1H _F, #3355 Trace Profiling, &t ANVERE T T, 20
K 11-13,

£ (General-Service

$Service hello-consumer-service

Qverview Instance Endpoint Topology Trace l Trace Profiling l

Trace Profiling supporied services written in Java or Python with SkyWalking native agents installed. I
MRAAETR | Al R
5551 Include Children

SR Span o> Start Time Exec(ms) Exec(%) Self(ms)

B 11-13  HREES BT TUIE

FEE 11-13 BB @AE55, B — A 4% enter/ {username } 3t /5 (U455, 2 MLIEL 11-14.



TR
| GET/enter/{usemame}

UEksATE]

© monitor now set start time 2022-06-30 155201
AT

© 5min 10 min 15 min

EHALEIEATE) (ms)

0 +
YEEEIR
© 10ms 20 ms 50 ms 100 ms
SAKEE

1

K 11-14 A% W% /enter/ {username } i s I 5%

Bl 11-14 A48 DU R L3

® INFEITIE]: e AT A RHE AR M, T Lg% s e SRR
WSS RREERT (] i 8 MR B (] K

L OR MR A] s I 2T TR AR

WA ARG SRARFEA I IAIRE,  RIHRAT DR R 0 ) B

BRKKIEE: BEREZDIEA.

B N okl ok ) Y A% £ IR U5 i) http://localhost:8082/enter/Tom , %A i i W %2 Uify 53
Jenter/ {username} I ERE AT ELE, B BIE 11-15 P, fEixules 18 5%
HH AR Sy s KR SN TE], SR AT AR R FE IS LA AU IR 1Y) APL 4645 B

7b4c354a69144d47a1997c57e496638d.65.165657 Include Children m
Span Start Time Exec(ms) Exec(%) Selfims) APl
I v GET/enter/{username} | 2022-06-30 16:27:20 @ 558 oEsss———— 225 SpringMVvC
/greet/{username} 2022-06-30 16:27:21 © 303 — 303 Feign

11-15 X3 s /enter/ {username} F) P BE M7

FEVERE T DU 7, & s TR IE R, S L 11-16.



Thread Stack <3 Duration (ms) Self Duration (ms)

| + java lang Thread.run:750 421 0
+ org.apache tomcat util threads. TaskThread$WrappingRunnable run:61 421 0
+ 0rg.apache tomcat. util threads. ThreadPoolExecutor$Worker run:659 421 0

v org.apache tomeat util threads. ThreadPoolExecutor. runWorker: 1191 421 0
+ 0rg.apache tomcat. util net SocketProcessorBase. run:49 421 0
+ 0rg.apache tomcat utilnet NioEndpointsSocketProcessordoRun:174 421 0
 org.apache.coyote AbstractProtocol$ConnectionHandler process: 88 421 0
 org.apache.coyote. AbstractProcessorLight. process:65 421 0

+ 0rg.apache coyote http11.Http11Processor service:399 421 0

+ org.apache.catalina.connector. CoyoteAdapter.service:360 421 0

B 11-16  J7iE AR EE R
115 REHZE

SkyWalking R REEN HEFHE R HE. BLUN &N hello-consumer-service iR %5 %
HLHEMLIR,
(1) 1E hello-consumer FER K] pom.xml SCAAH I BL R H & T HAK -

<dependency>
<groupld>org.apache.skywalking</groupId>
<artifactId>apm-toolkit-logback-1.x</artifactId>
<version>8.11.0</version>

</dependency>

(2)7F hello-consumer # L[] src/main/resources H 3% 34 /il logback H & T A [ logback-
spring.xml FC & C2F, 2 ILEIFE 11-1. Hrp<Pattern>Jc 218 € H S H A%, tid RoRBERE
BEE ID.

f5%2 11-1 logback-spring.xml
<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<configuration>
<property name="console"
value="%date{yyyy-MM-dd HH:mm:ss}
| $highlight ($-51level) | %boldYellow (%tid)
| %boldYellow (%thread)
| %$boldGreen (%$logger) | %$msg%n"/>

<!-— [AEH G R H SRR -—>



<appender name="std"

class="ch.gos.logback.core.ConsoleAppender">

<encoder class="ch.gos.logback.core.encoder
.LayoutWrappingEncoder">
<layout class="org.apache.skywalking.apm.toolkit
.log.logback.vl.x.TraceIdPatternLogbackLayout">
<pattern>${console}</pattern>
</layout>
</encoder>

</appender>

<!-- SkyWalking REEZIMHEMBHER -—>
<appender name="grpc-log"
class="org.apache.skywalking.apm.toolkit.log
.logback.vl.x.log.GRPCLogClientAppender">
<encoder class="ch.gos.logback.core
.encoder.LayoutWrappingEncoder">
<layout class="org.apache.skywalking.apm.toolkit
.log.logback.vl.x.mdc
.TraceIdMDCPatternLogbackLayout">
<Pattern>%d{yyyy-MM-dd HH:mm:ss.SSS} [%$X{tid}]
[$thread] %$-5level %logger{36} -%msgsn
</Pattern>
</layout>
</encoder>

</appender>

<root level="INFO">
<appender-ref ref="std"/>
<appender-ref ref="grpc-log"/>
</root>

</configuration>

(3) fE C:\skywalking-agent\config 1] agent.config Fit. & SCAFHH 3 inin N AL & ACHS .

#SkyWalking ) collector-service fREHIHhE
plugin.toolkit.log.grpc.reporter.server host=
S{ SW_GRPC LOG SERVER HOST: 127.0.0.1}

#SkyWalking ff) collector-service AR5 Hum
plugin.toolkit.log.grpc.reporter.server port=
${SW_GRPC_LOG SERVER PORT:11800}



plugin.toolkit.log.grpc.reporter.max message size=
${SW GRPC LOG MAX MESSAGE SIZE:10485760}

plugin.toolkit.log.grpc.reporter.upstream timeout=
${SW_GRPC_LOG GRPC UPSTREAM TIMEOUT:30}

(4) fE HelloConsumerController %] sayHello()i >R AbEE 752+ 8 ndan th H & RIS«

private final static Logger logger = LoggerFactory

.getLogger (HelloConsumerController.class) ;

@GetMapping (value = "/enter/{username}")

public String sayHello (@PathVariable String username) {
logger.info ("from sayHello: "+username) ;
return helloFeignService.sayHello (username) ;

}

(5) JEILWNELS 2 K7 A http://localhost:8082/enter/Tom, 7E IDEA [H#%H] & 2%t &
}5 TID (Trace ID) fEHNIHEREE.:
2022-06-27 17:28:11 | INFO
| TID:85fa936cee2e44db9cdcdlc26feb4dcehbe. ..
| http-nio-8082-exec-3
| demo.helloconsumer.HelloConsumerController
|

from sayHello:Tom

P17 A] SkyWalking [ UT F[H, &+ Log 2, 2% F hello-consumer-service fifl i 554
HRHEER, 20K 11-17.

$Service hello-consumer-service $Endpoint GET:/enter/{username}
Overview Topology Trace Log
RS LA i)

hello-consumer-service 1836cc1586f74297b3be27e3e0ff... GET:/enter/{username}

hello-consumer-service 1836cc1586f74297b3be27e3e0ff... GET:/enter/{username}
11-17  hello-consumer-service fift it 55 H i) H &35

W 1117 B —%HE, aBrzHERHEER, 20K 11-18.



$Service hello-consumer-service $Endpoint GET./enter/{username}

Qverview Topology Trace Log

AEFE

hello-consumer-service
1836cc1586f74297b3be27e3e0ffbd81@192.168.1.6

2022-08-27 17:28:11
TEXT

85fa936cee2e44db9cdedc26feb4cbe.62.16563220918680001
level = INFO

logger = demo.helloconsumer.HelloConsumerController
thread = http-nio-8082-exec-3
2022-06-27 17:28:11.869 [TI1D:85fa836ceeze44db9cded 1c26feb4cbe.62.16563

220918680001] [http-nio-8082-exec-3] INFO d.h.HelloConsumerController -fro
m sayHello:Tom

11-18  BoRHERHAEE
11.6  HE XHEPKIE R

Filz: “11.43 TR, RS WSS M URL B2 (Wl/greet/ {username} 5%
/enter/ {username} ) =1EN SkyWalking )15 $55m o BRUECAAN,  GIOIRSS At 1 FH A8 v
ST AT DAE A BE % i s, B SkyWalking 1B EEE? 7

X “ATRARY . ATEE@E T, WIS SkyWalking F@Trace {3 AEA B ARIR AR
PRI . HEEE =TT 1) SkyWalking [ @Trace VEMF “ " ERURS AR FARREH, BRI,
XA T RHFR A

fi € 7t HelloConsumerController 247 —/N Il add() /775, BAR 240 E BN I3 i
R

(1) 7E hello-consumer FER ] pom.xml SCAH I BL T 1B BF T 2 AR -
<dependency>
<groupld>org.apache.skywalking</groupId>
<artifactId>apm-toolkit-trace</artifactId>
<version>8.11.0</version>
</dependency>
(2)1E HelloConsumerController 2/ A 38 i — /M 3R A 3 7772 sum() PA S 38 1) 75725 add(),
sum() 7752 add() /7% . add() 7715 H @Trace JE AR I :
@GetMapping (value = "/sum/{a}/{b}")

public String sum(@PathVariable int a,@PathVariable int Db) {
return Integer.valueOf (add(a,b)).toString();

@Trace (operationName = "add")



R dhe

@Tag (key = "argl", wvalue = "arg[O0]")

/| TTERIEB = ASH

@Tag (key = "arg2", value = "arg[l]")

/ /TR EHA

@Tag (key = "result", value = "returnedObj")

public int add(int a,int Db) {
TraceContext.putCorrelation ("myKey", "myValue") ;
Optional<String> op = TraceContext.getCorrelation ("myKey") ;
logger.info ("myKey = {} ", op.get());

String traceld = TraceContext.tracelId() ;

logger.info ("traceld = {} ", traceld);

return a+b;

}

@Trace JEMREAH1S add() /7 VECON#; SkyWalking 1B B I BERE HH ) — AN s . 1] PN
add() 75N E@Tag #5%, M TBEINANS AR B . £ add)J7ik, JEWTLLE
TraceContext ZE[IBEE T R A7 key/value Z4f, PAAGEIT traceld() /775, #4321 5E
F& 11 Trace ID.

g{s @Trace £ R AE R RARIRES 77k, mMARRIRFBE ST X, BA
: SkyWalking 7~ % #i8 3728 & 7 ik

(3) I3 % 22 k5 ) hitp://localhost:8082/sum/5/6, 7E IDEA FIH%H] & 2 A5
TID FEN I HEE B

myKey = myValue
traceld = 6849a6c2a46d405%9aa2355f15a262. ..

P17 7] SkyWalking [1J UT 5t1H , 27 #ll hello-consumer-service il i % #1 A —2&/sum/{a}/{b}
wEet, Z WA 11-19,



GET:/sum/{a}/{b}
‘ ce7e1bc74d1842a499e8bf0ad8c434be.60.16563¢ ‘ [_;]

2022-06-2810:03:10 ezl 350 s [FSER 2

[ O hello-consumer-service ]
.

GET:/sum/{a}/{b}

add

K 11-19  /sum/{a}/{b}%k M

B 11-19 R RIBERE A — A add I A, 1EFZIm AL 2 EONERTEAEE, S 0K 11-
20,

t7ic.
hello-consumer-service

912f7e44449c43ca809747abf0e0f117@192.168.1.6

add
Local
Unknown
No Peer

false
5

6

11

11-20  add ¥ S FIVEGE S

ER 1120 H, argl. arg2 Fl result #nic H add() 77 ¥ @Tag #n285E Yo
11.7 2B Sify s

11.6 A1 7 088 ik WO T LA SkyWalking 38 B2 )5 55 2D 3R . ifE S Sed 35,
7 21l SkyWalking 2 W& IE B — 20 i, RO BAT 0 SR AL 1K S o i ) I A 508 . 4R e
SkyWalking 2B hello-consumer-service it il 45 1) — L3 s EC B AP IR WTR .
(1) # C:\skywalking-agent\optional-plugins H 3% T[] apm-trace-ignore-plugin-8.11.0.jar
AFE 3] C:\skywalking-agent\plugins H 3% T,
(2)7E C:\skywalking-agent\config H 5 F#13& —1> apm-trace-ignore-plugin.config 3 {4,
B E T 2 A I B A



trace.ignore path=${SW AGENT TRACE IGNORE PATH:
/actuator/health/**, /list }
PL ARG FE %€ SkyWalking 2B [1#% 1% u/actuator/health/** fl/list, 222 [0 LLIE 5
BT o FERRAR TR DI GB ST, fildn.
® /mypath/?  #ILECHEASFEF
® /mypath/*  #ILFECZ NFARF
® /mypath/** #ILECZNFRFIF HICRR 2 H %

e & 4F 28 1 B8 4% f5 , ik W) %G 4% U7 i) http:/localhost:8082/actuator/health  BY 3
http://localhost:8082/list, SkyWalking A~ RAEIX Mty o5 1 W 45 504, 7€ SkyWalking (1) UI
FIMHAZF R EAIEERE LS.

¥ T /£ apm-trace-ignore-plugin.config 3L i #i5 7 75 22 2 W& ¥ iy p, 36 W] DLad ik
skywalking.trace.ignore_path RZJE M K€ . LN IDEA 1, EFHEFEH Run>Edit
Configurations, %] HelloConsumerApplication ))& I B 34 40~ VM Option 44

-Dskywalking.trace.ignore path=/actuator/health/**,/list

11.8 &%
SkyWalking 7 Wi 250k 55 O FH B B (R AR rbr, 2 SR I e 2 2000 (I 55 Wi 2 s i)

JIR 55 Wi SIS T) B 23 B D) 3 38 5 R vh Ve B B, s RS AR ) S B R . RIR B
B2 IE I U8 webhook 2 115K 58 1), webhook 2 [1AT LI & N SR AL AR SL I . TF R
N GONFRE R webhook 4% 114 5 BAAR & &4, LAt & RS REH &, St
KAEN UL AT FIAAE 55 o

7£ SkyWalking %%% H 5[ config/alarm-settings.yml S, C&wE T W NEIARIH
F -

T

rules:
service resp time rule:

metrics-name: service resp time #fEFREHK

op: ">" #RT

threshold: 1000 #EUME, DAZ=Ab Iy s

period: 10 #lE] RS TE], CAZERD A EAAL

count: 3 #HEARIA 2 R B R 55 TR B
silence-period: 5 HEEH BRI 2B WA B K%

message: Response time of service {name} is HEH R

more than 1000ms in 3 minutes of last 10 minutes.

service sla rule:

metrics-name: service sla



op: "<"
threshold: 8000
period: 10
count: 2
silence-period: 3
message: Successful rate of service {name} is

lower than 80% in 2 minutes of last 10 minutes

service resp time percentile rule:

metrics-name: service percentile

op: ">"

threshold: 1000,1000,1000,1000,1000

period: 10

count: 3

silence-period: 5

message: Percentile response time of service {name} alarm
in 3 minutes of last 10 minutes,
due to more than one condition of p50 > 1000,

p75 > 1000, p9%0 > 1000, p95 > 1000, p99 > 1000

service instance resp time rule:

metrics-name: service instance resp time

op: ">" - - -

threshold: 1000

period: 10

count: 2

silence-period: 5

message: Response time of service instance
{name} is more than 1000ms in 2 minutes

of last 10 minutes

database access resp time rule:

metrics—-name: database access resp time
threshold: 1000

op: ">"

period: 10

count: 2

message: Response time of database access {name}

is more than 1000ms in 2 minutes of last 10 minutes

endpoint relation resp time rule:
metrics-name: endpoint relation resp time
threshold: 1000



op: ">"

period: 10

count: 2

message: Response time of endpoint relation

{name} 1is more than 1000ms in 2 minutes of last 10

minutes

LA BC B AR 5E T ERINE 6 Fft i R

=
°
°
°
°
°
°
°

service_resp_time_rule: fE5IT 10 738 [A], 5 3 34 P IR 2% (R e S92 F TR EE e 1 Do
service_sla_rule: fEIT 10 28], G 2 73080 N IRSS DI 24K T 80%.
service_resp_time_percentile_rule: fEfIT 10 7740, A 3 780N 50%HIIRSS (1)
Wi SIS TRJER I 1 FD, B 75% )RS5 M S I TRJ R 1 0, B 90% A R 55 F4 i Iz A
(R 1A, B 95% K ke 55 1w S I TR 1 A%, B 9996 ke 55 14 vl S It )bt 1
e
service instance resp time rule: fEfIT 10 73 Bh A, B 2 7% P AR5 S48 1
Al 14 .
database_access resp time rule: 7EHIUT 10 B0 3HIE], A 2 408 P8 B4 28 1) i B s
[ 1 40
endpoint_relation_resp_time _rule: fEfiT 10 78 HATE], A 2 4384 P S A 1 ) )5 et ()
fEbuR

RN ELE LT Rk
metrics-name: & FEFR 44 K
threshold: [SIH
op: LEFFT, B >, <di=.
period: KA FEAREE 2 5T &t E N A R X TR), P> o B
count: FRFRIAFBIA MRS REL . 152 count REUG, =filUR S EHE.
silence-period : A~H 5 IR AR 45 20 B RIS [A] X TH]
message: 77 &V B IR .

£ config/alarm-settings.yml SCEFIARE, 2HALE webhooks MZEEY T, FHRIEE =A%
B ()R FH k-

11.8.1

webhooks:
- http://127.0.0.1/notify/
- http://127.0.0.1/go-wechat/

I 55 i AL T B R ATV

7t HelloConsumerController 28 71 34 1 — AN SR A BE 757 timeout(), & 7EIE AT I BT |37



RIS T 6 A T S KL«

/ /BRI I AR 2 D, ASEADLme) S R A
@GetMapping ("/timeout")
public String timeout () {
try {
Thread.sleep (2000) ;
} catch (InterruptedException e) {

e.printStackTrace () ;
}

return "timeout";

}

T8 I P A 22 A /timeout,  HH e SOEEES,  SkyWalking #2328 e E69H B
11.8.2 Bl ALFH 5 2 [ o 25 44

1t HelloConsumerController 28 H1 Gl 2 —™ notify() /5%, ‘BB URL H/notify, 784
AR K webhook 2844 T

@PostMapping (" /notify")
public void notify(
@QRequestBody List<AlarmMessage> alarmMessageList) {
alarmMessageList.forEach (

value->{System.out.println (value) ;}
) ;
}
P A, Sky Walking 231 H notify() 7515, 1% 772 1) HTTP i 3K 77 X8 POST . notify()
T7E 25 @RequestBody VEMEIRFRIN. SkyWalking 7] notify() /7 £ A2 I B UA 1 75 2%
ELiOE S WAR

[{
"scopeId": 1,

"scope": "SERVICE",

"name": "serviceA",

"id0": "aGVsbG8tY29uc3VtZXItc2Vydmljzo==.1",
"idi"v: "",

"ruleName": "service resp time rule",
"alarmMessage": "alarmMessage xxxx",

"startTime": 1560524171000
oo A

"scopeId": 1,

"scope": "SERVICE",

"name": "serviceB",



"1d0": "VXNlcg==.0 VXNlcg==",

"idl": "aGVsbG8tY29uc3VtzXItc2VydmljZQ==.1] ROVU",
"ruleName": "service resp time rule",
"alarmMessage": "alarmMessage yyy",

"startTime": 1560524171000
}]

TR T e A B AR, v LA notify() 77 VA Y alarmMessageList 2 4 5 ] 4
List<AlarmMessage>25%, fIFE 11-2 /& AlarmMessage FS AT

552 11-2  AlarmMessage.java

public class AlarmMessage {
private Integer scopeld;
private String name;
private String 1idO0;
private String idl;
private String alarmMessage; //E B B
private Long startTime; / /5 A A TR

private String ruleName;
public Integer getScopeld() {

return scopeld;

public void setScopeld(Integer scopeld) {
this.scopeld = scopeld;

public String getName () {

return name;

public void setName (String name) {

this.name = name;

public String getIdO() {

return 1d0;

public void setIdO (String id0) {
this.id0 = 1dO0;



@Override
public String toString() {
return "AlarmMessage{" +
"scopeld=" + scopeld +
", name=" + name +
", id0=" + 1id0 +
", idl=" + idl +

", alarmMessage=" + alarmMessage +
", ruleName=" + ruleName +
", startTime=" + startTime +"}";

11.8.3 k5

MRS ZE RPN,
(1) & SkyWalking [1] 45 20 | BC & SCHF config/alarm-settings.yml, #§ webhook X%
AR BN R EDAYS R

webhooks:
- http://127.0.0.1:8082/notify

(2) JEILW Y28 2 X7 IH] http://localhost:8082/timeout .
(3) 1E SkyWalking 1) UL 5[, <& 2K 11-21 Fosis 2 2.

Percentile response time of service hello-consumer-service alarm in 3 minutes of last 10 minutes,

p99 > 1000

B4z |

Response time of service hello-consumer-service is more than 1000ms in 3 minutes of last 10 minutes.
=3

Response time of service instance 5352e6fe11dc467d806be05bef9a28a6@192.168.1.6

of hello-consumer-service is more than 1000ms in 2 minutes of last 10 minutes

iy

Y

Response time of endpoint relation User in User to GET-/timeout in hello-consumer-service

is more than 1000ms in 2 minutes of last 10 minutes

RSmmEE

1121 %A
(4) 2 SkyWalking H 3l Fl MR 4548 7 4 http:/localhost:8082/notify I}, 7£ IDEA
45 5 227 £ HelloControllerConsumer Z5 1] notify() /77441 BN N 25294 &,

AlarmMessage{
scopeld=2,
name=12ad0fb....2192.168.1.6 of hello-consumer-service,



1d0=aGVsbG8tY29%uc3VtzXItc2V,
idl=,
alarmMessage=Response time of
service instance 12ad0fb04f2...
of hello-consumer-service is more than 1000ms
in 2 minutes of last 10 minutes,
ruleName=service instance resp time rule,
startTime=1656470963168

AlarmMessage{
scopeld=6,
name=User in User to GET:/timeout in hello-consumer-
service,
1d0=VXNlcg==.0 VXNlcg==,
1d1=aGVsbG8tY29%uc3VtZzXItc2VydmljZQ....,
alarmMessage=Response time of endpoint relation
User in User to GET:/timeout in hello-consumer-service
is more than 1000ms in 2 minutes of last 10 minutes,
ruleName=endpoint relation resp time rule,

startTime=1656470963170

AlarmMessage{
scopeld=1,
name=hello-consumer-service,
1d0=aGVsbG8tY29%uc3VtZXItc2VydmljzQ==.1,
idl=,
alarmMessage=Percentile response time of
service hello-consumer-service alarm in 3 minutes
of last 10 minutes, due to more than one condition of
p50 > 1000, p75 > 1000, p90 > 1000, p95 > 1000, p99 >
1000,
ruleName=service resp time percentile rule,
startTime=1656471023167
}

11-22 J&rR 1 P f B iR .

WA

1. ZRVil/timeout

hello-consumer-service
A

2. filg e 3. Vilil/notify
A

SkyWalking




B 1122 FPEAESZRRE

FESEBRRL IR, T EAFE webhook #2 I SEHLFHORHEREAS « MBAFSE1- 6, TR 2 1 8 B
I, REIRGEI T B S ARG ML AR BN DY, 3 el P A B L

11.9 ¥Z4 Elasticsearch 35 %

Bl z: “SkyWalking 7= A2 i s #2504 o] LUK AfRAES 2 7
EE: “BOANEOUT, SkyWalking fEH i EHRAF AL H2 . H2 2P WiIR{E
SkyWalking " IRIE4E 7, DA AEAE 708/ . Pk SkyWalking B8 Ja,  JR 5B IR 4L
PR T o WRAHKA AL A2 EE, v LU Elasticsearch B¢ MySQL %4 & . 7
Elasticsearch F Java 15 5 F K, s&—FmAT B4 2R 51 848 P . SkyWalking %5
Elasticsearch (4% PE A2 JR U1 .
(1) M Elasticsearch [1)F ™ T %K Elasticsearch 22 3¢ K45, MHikZ: WA FH AR S 7 51
B [BE4% 18). U2 K410 elasticsearch-8.3.0-windows-x86_64.zip CAF ML £ AH, 1B
i H R C:\elasticsearch.
(2) &4 C:\elasticsearch\config\elasticsearch.yml e & SC4F, B H0a0 T FC & P 2
# R4 T, AT DABEEER,

#HRER SkyWalking i) storage.elasticsearch.namespace JEH—E

cluster.name: my-application

node.name: node-1 #T AT, AT ABEAEEL
network.host: 0.0.0.0

http.port: 9200 4 5 W P o
discovery.seed hosts: ["127.0.0.1"] # BT Sk
#ETRKA T, 5 node.name —%
cluster.initial master nodes: ["node-1"]

(3) 1247 C: \elasticsearch\bin\elasticsearch.bat, 4t )i #l] Elasticsearch I 55 2%

(4) Elasticsearch RS #5H — MERIK T, K447 elastico 7£ DOS w847, 3 C:
\elasticsearch\bin H %, Z1TLA T4, B elastic K104, 2 WK 11-23, FEOS
B 654321:

elasticsearch-reset-password --username elastic -i



C:\elasticsearch\bin>elasticsearch—-reset—password —username elastic —i
warning: ignoring JAVA_HOME=C:\jdk; using bundled JDK

This tool will reset the password of the |elastic] user

You will be prompted to enter the password. i i

Please confirm that you would like to continue [y/Nly

Enter password for [elastic]: 654321

Re—enter password for [elastic]:
Password for the [elastic] user successfully reset

B 11-23 &2 elastic K7 ) 04

(5) @I 5T 3 U7 http://localhost:9200, 7E% & L AN 7 4 elastic, 114
654321, WRERIE 11-24 Frox) 0L, 53K Elasticsearch 1217 IE# o

< C (® localhost:9200

“name” : “node-17,
“eluster_name” : “my-application”,
“eluster_uuid” : "AWfGsRnHR26u6MJC4-B00g”,
“version” (
“number” : "8.3.07,
“build_type” : “zip”,
“build_hash” : "5b8b981647acdf1bald88751646b49d1b461b4ce”,
“build_date” : "2022-06-23T22:48:49. 6074921247",
“build_snapshot” : false,
“lucene_version” : 79.2.07,
“minimum_wire compatibility_wversion” :
) "minimum_index compatibility wersion”

o

“T.17.
. 0.

3 =1
=1

3

Iy
tagline” : "You Know, for Search

B 11-24 Elasticsearch )3 17T

(6) &4 SkyWalking %% H 5% R I config/application.yml SCfF, $& & 40 4 B ¥E 174k
#I| Elasticsearch H1, LA NACHE H AR 2R AB B 1T P9 25

storage:
selector: S${SW STORAGE:elasticsearch}
elasticsearch:
namespace: ${SW NAMESPACE:"my-application"}
clusterNodes:
${SW_STORAGE _ES CLUSTER NODES:localhost:9200}
protocol: ${SW _STORAGE ES HTTP PROTOCOL:"http"}
connectTimeout: ${SW STORAGE ES CONNECT TIMEOUT:3000}
socketTimeout: S${SW_STORAGE ES SOCKET TIMEOUT:30000}
responseTimeout: ${SW STORAGE ES RESPONSE TIMEOUT:15000}
numHttpClientThread:
${SW_STORAGE ES NUM HTTP CLIENT THREAD:O0}
user: ${SW_ES USER:"elastic"}



password: ${SW ES PASSWORD:"654321"}

A I storage.elasticsearch.namespace J& £ [1){ 5 my-application, FI Elasticsearch Ht & 3
Y cluster.name J& PR — 3.
iy Bid % B, Ja38) SkyWalking, W #55E 5t 2 7K A fR 47 2 Elasticsearch H1 .

11.10 %4 MySQL ¥udf

SkyWalking 37 FFHE WS 5 804 K AAEEE] MySQL . B4 MySQL il 2 25 B
T
(1) M MySQL HIE M (k2 WABH AR TR [ 19D T4 MySQLS 1)
TR, TR, QKT root, 424 1234, FAIEAN sweest I E
(2) M MySQL HJE M T E X shF2 F 25 % mysql-connector-java-8.0.11 jar 3CAF, B+
13 SkyWalking %35 H 3] oap-libs T H3K T
(3) &4 SkyWalking %%% H %1 config/application.yml S, 87 H MySQL f7fif s
e, JF HECEER: MySQL & k-
storage:
selector: ${SW_STORAGE:mysql}
mysql:
properties:
jdbcUrl: ${SW_JDBC URL:
"jdbc:mysqgl://localhost:3306/swtest?
useUnicode=true&characterEncoding=utf8

&serverTimezone=Asia/Shanghai

&useSSL=false&rewriteBatchedStatements=true"}

$ERIK 4 root

dataSource.user: ${SW DATA SOURCE USER:root}
FERHS: 1234

dataSource.password:

S { SW_DATA SOURCE PASSWORD:1234}

dataSource.cachePrepStmts:
${SW_DATA SOURCE CACHE PREP STMTS:true}

dataSource.prepStmtCacheSize:
${SW_DATA SOURCE PREP STMT CACHE SQL SIZE:250}



11.11 i#id Nacos %3/ SkyWalking FEEf

11.1 2], SkyWalking 3% oap-service 1 webapp-service i M55 . X T oap-service
%5, wILLdEE Nacos 7 4EHE . 7EIE] 11-25 F7R P SkyWalking 2E#FH, 1 oap-service
F1 15, oap-servicel 7 5 WEWT ¥ A 11801 A1 12801, oap-service2 7 &1 W WT % 4 11802
1128020 IX AN s AR M 2 [F]— > Nacos AR 55#% 1 [F]—™ Elasticsearch, XFERLAERIE
PN R I i i — Bk

hello-consumer-service

i PRE Agent
+ 8080 1180/ ‘\11802
webapp-service 12801 oap-servicel oap-service2

\ \ 12802
)

Nacos Elasticsearch

K 11-25 & PAS oap-service 71 i1 SkyWalking £EHEI 2244
Xt ¥ webapp-service Ak 55, A PUEIT Nginx @57 ERE, W 11-26 Fis, Nginx AH
™ webapp-service 1 AL 5.4 T AEH T Nginx FIRVE, 5234 7T AR 5.4 54 webapp-
service JIR 55 L AEHE

WA
v 80
Nginx
8080 8090
webapp-servicel webapp-service2

11-26 webapp-service IR 55 {57

FEAT ] 11-25 s B E P oap-service 19 £iH SkyWalking ZEFE R 2D IR AT o
(1) 8 SkyWalking % %¢ 5 4 ST @ FF Wif, € 73 A2 T Ci\skywalkingl Al
C:\skywalking2 H & F.
(2) 218 11.9 TECE A SkyWalking 5 50, B A 1#7 %42 2] [F]—A> Elasticsearch (i
.
(3) BEAS SkyWalking =5 55/ config/application.yml SC4, f# & A T#REM %] Nacos



HR 55 45+

cluster:
selector: ${SW CLUSTER:nacos}
nacos:
serviceName: ${SW SERVICE NAME:"SkyWalking OAP Cluster"}
hostPort: ${SW CLUSTER NACOS HOST PORT:localhost:8848}

(4) 1EMH A SkyWalking =5 £/ config/application.yml SCf4F, ¥ & e AT 1M WT 3 1 -

L A
core:
selector: ${SW CORE:default}
default:
restHost: ${SW CORE REST HOST:0.0.0.0}
restPort: ${SW CORE REST PORT:12801}
gRPCHost: ${SW CORE GRPC HOST:0.0.0.0}
gRPCPort: ${SW CORE GRPC PORT:11801}

#EE AN AL
core:
selector: ${SW CORE:default}
default:
restHost: ${SW CORE REST HOST:0.0.0.0}
restPort: ${SW_CORE REST PORT:12802}
gRPCHost: ${SW CORE GRPC HOST:0.0.0.0}
gRPCPort: ${ SW _CORE GRPC PORT:11802}

(5) &2k C:\skywalking1\webapp\webapp.yml {4, TN AP/ oap-service 1 i[RItk

spring:
cloud:
discovery:
client:
simple:
instances:
oap-service:
- uri: http://127.0.0.1:12801,
http://127.0.0.1:12802

(6) 15824 hello-consumer HERLFJESECE, 7E VM Option ZHH AP A oap-service
7 K5 collector-service &5 ik ;

-Dskywalking.collector.backend service=127.0.0.1:11801,



127.0.0.1:11802

(7) Ja 381 Nacos F1 Elasticsearch , 1z 17 C:\skywalkingl\bin\oapService.bat
C:\skywalking2\bin\oapService.bat , 7+ Al J& 3 B A~ oap-service 15 i, T & 1T
C:\skywalking1\bin\webappService.bat , J&3)—> webapp-service l%5, )7 3l hello-provider
FAHLH hello-consumer Bk, IXFF, A~ SkyWalking FERFRLIE LT T -

11.12 /N5

B ARIRS RGN R, ZE RS 2 ARSI RIPME, SRA: B N 45
R WA AT TR, e 3 300 MR . Sky Walking I8 1 BRET 16 BRI S5 1)
HERE, WASENER AN [A] . W RCIRAS, P H R k2 0 R KR RS o SR
AREERN, ek EE, WIEEYEN TN R I R B
SkyWalking SZRFHE S 540 7K A fR 172 Elasticsearch 8 MySQL 844 i, & n] LLd
ik Nacos 37 oap-service i 55 IEERE, B R SEHEH oap-service 17 i 22 ] M 45 £50 40 (1) — Bk
SkyWalking 4% P AN R 55 -
®  oap-service IR55: W IF I ARER RS B A4, HL collector-service ik 55 1
W PREFAOER N 109 11800, [ webapp-service i 55 5 fH M 12 400 (1 BR A 3 1 Dy
12800,
® webapp-service k55 FRAtERIBEEIEN) UL S0, BRAuG 24 8080,



